

Consolato Generale d'Italia

CURITIBA (Brasile)

AVVISO

Il Prefetto della provincia di Vicenza, con decreto in data 28 febbraio 2025 ha autorizzato il sig. JULIATTO MIKUSKA Marcelo, nato il 20 marzo 1988 a Sao Jose' dos Pinhais (Brasile), residente in Brasile e iscritto AIRE presso il Comune di Castegnero (VI), a pubblicare la domanda per cambiare il proprio cognome e nome da "JULIATTO MIKUSKA Marcelo" a ZUGLIATO MIKUSKA Marcello", avvertendo che chiunque crede di avervi interesse può fare opposizione nei termini di legge (artt. 89 e ss. DPR 03.11.2000 n. 396).

Il presente avviso rimane affisso per 30 giorni consecutivi, dal 28.02.2025 al 30.03.2025.

Curitiba, 28 febbraio 2025



Prefettura di Vicenza Ufficio Territoriale del Governo

AREA SECONDA

RACCORDO E COLLABORAZIONE CON GLI ENTI LOCALI - CONSULTAZIONI ELETTORALI E REFERENDARIE

Fasc. n. 8517/2024

VISTA l'istanza, pervenuta in data 5 dicembre 2024, con la quale il sig. JULIATTO MIKU-SKA Marcclo, nato a Sao Josè Dos Pinhais (Brasile) il 20.3.1988 (atto trascritto nei registri delle nascite del Comune di Castegnero n. 21, p. II, s. B anno 2019), e residente a Curitiba (Brasile) in via Lysimaco Ferreira da Costa n. 11, ha chiesto di essere autorizzato a cambiare il proprio cognome e nome da "JULIATTO MIKUSKA Marcelo" in "ZUGLIATO MIKUSKA Marcello";

VISTI i documenti prodotti e le informazioni assunte;

RITENUTO che l'istanza meriti di essere presa in considerazione;

VISTO il D.P.R. 3 novembre 2000, n. 396 relativo al Nuovo Ordinamento dello Stato Civile, così come modificato dal D.P.R. 13.3.2012, n. 54,

DECRETA

il Sig. JULIATTO MIKUSKA Marcelo, in premessa generalizzato, è autorizzato a fare affiggere all'albo pretorio a fare affiggere all'albo dell'Ufficio consolare di Curitiba un avviso contenente il sunto dell'istanza, con invito a chiunque vi abbia interesse a farvi opposizione nei modi e nel termine di legge giusta le prescrizioni di cui all'art. 90 del citato D.P.R. n. 396/2000.

Vicenza, data del protocollo

CONSOLATO GENERALE D'ITALIA CURITIBA

Num. registro: 2824

28/02/2025 Num. regis
JULIATTO MIKUSKA MARCELO
Art. T.C.: NAA

Art. T.C.: NAA Gratuito TABELLA DIRITTI CONSOLARI

np/dg

Il Dirigente (INGLESE)

Firmato digitalmente da:
TERESA INGLESE
Ministero dell'Interno
Firmato il 26/02/2025 18:45
Seriale Certificato: 147
Valido dal 25/08/2022 al 25/08/2025
TITrust Technologies per il Ministero dell'Interno QTSP CA